

13岁男孩凌晨坠下19楼身亡

男孩是聋哑儿,最近正在发烧

本报5月4日热线消息(见习记者 刘腾腾) 4日凌晨3点40分左右,在市北区一小区内,一名13岁的聋哑男孩从19楼的家中坠下不幸身亡。其父亲向民警解释,男孩最近正在发烧。

4日上午9点,记者来到死者小凯(化名)位于鼎都小区2号楼19楼1901室的家中,家中大门紧闭,敲门很长时间无人应答。清

洁人员于师傅告诉记者,清晨6点半左右,自己打算开始一天的清扫工作时,在2号楼楼下花圃里发现了一个人头大小的坑,“坑里全是血,估计是头朝下坠楼的。”于师傅回忆说。记者看到,小凯坠落的地方已经用土填埋遮盖了血迹,而周围的路面上还残留着斑斑血迹。

最先发现孩子坠楼的是值班

的保安,保安当时听到“砰”的一声,随后看到父亲跑下楼抱住孩子痛哭,但是孩子已当场死亡。知情者透露,当时由于孩子父亲是聋哑人,警方在询问时,他用笔写下孩子正在发烧的字样。附近居民告诉记者,小凯与父母均为聋哑人,平时不大与邻居交流。在大家的印象中,孩子长得挺可爱,有点像女生,1米5

的个子。“出了这样的事,挺可惜的!”人们感叹道。

据了解,小凯今年13岁,在附近的聋哑学校读书,家境并不富裕,一家三口住的是小区的廉租房,平日很少与人交流。

常年在2号楼打扫卫生的于师傅注意到,之前小凯都是独自上学、放学,“最近这几天都是小凯爸爸去接送孩子,而且都是紧

紧攥着孩子的手,好像生怕孩子跑掉似的。”于师傅猜测,小凯的父亲可能注意到小凯最近几天情绪有波动,没想到还是没能避免悲剧的发生。于师傅说,平日里自己在楼道打扫卫生,遇见小凯的父母偶尔还会点头打招呼,而小凯从来都是一个默默地低着头走路。

(奖励线索提供者潘先生30元)



红色奇瑞车后面排起了长龙。 本报见习记者 杨林 摄

两车相蹭滞留路中央

12辆公交车排队等候

本报5月4日热线消息(见习记者 杨林 董海燕) 4日下午1点50分,在燕儿岛路与逍遥二路路口,两辆轿车相蹭后,停在路口中央,导致12辆公交车被堵,长达半小时之久。

下午2点,记者从燕儿岛路路过时,看到在燕儿岛路与逍遥二路路口,一辆红色的奇瑞汽车正停在路中央,南侧5米处则停着一辆黑色美洲豹汽车,车右侧有一大块白色的

刮痕。在红色奇瑞车的北侧堵满了过路的汽车,队伍一直排到宁夏路。记者数了一下,仅公交车就有12辆之多。在等待了一段时间后,一些公交车司机无奈下车,把路中央的圆形路障移走,为车辆开出一条窄路,排在前面的两辆公交车得以通过。

据开黑色美洲豹汽车的司机张女士介绍,她开车顺着燕儿岛路由

北往南行驶,被从逍遥二路右拐的红色奇瑞车蹭到。车出了事后为什么停在路中央,张女士解释说:“我们已经报警了,等交警过来处理。交警让我们保持现场,等确认了事故责任方后才能将车开走。”

2点20分左右,交警赶到事故现场拍摄了照片后,红色奇瑞车和黑色美洲豹车才开到了路边。几分钟后,长长的汽车队伍得以解散。

七旬老人海中游泳晕倒

入院抢救后,他又返回浴场继续游

本报5月4日热线消息(见习记者 董海燕) 4日,一七旬老汉在第一海水浴场游泳时突然晕倒,被送往医院进行抢救。没想到一小时后,他又回到浴场继续游泳。医护人员提醒,这种身体状况不适合再度入水游泳,否则易对身体造成伤害。

上午10点20分左右,热心市民庄先生打来热线电话,称一位老人在第一海水浴场游泳时突然晕倒,已经被送到医院抢救。上午11点,记者赶到海水浴场,浴场卖饮料的一位先生指着一位正从海中往岸边走来的老人说,老人从医院回到海水浴场后,又继续游泳了,都已经游了一圈回来了。

据了解,老人姓王,今年74岁,平时经常在一浴游泳。在海边游泳的目击者介绍,大约10点左右,老人在海水中晕倒,两位在岸边跑步热

身的先生将老人救了回来。“我们也没想到,他又回来继续游泳了。”一位和老人比较熟悉的先生告诉记者,王老先生在去年12月后就再也没有到浴场游泳,今天是第一次过来,可能是海水太凉了,他身体不适应。

对于晕倒一事,王先生向记者称,自己的身体没事儿,就是在海水里磕了一下。随后,就进入更衣室,准备换衣服回家。

参与抢救的一名120工作人员提醒,老人在被送往医院时已经出现昏迷,虽然检查结果无恙,但这种身体状况不适合再度入水游泳,否则极易引起一些并发症,对身体造成伤害。

第一海水浴场的保安介绍,浴场要到7月1日才开放,目前浴场的救生人员和医护人员都没有到岗,游泳还应注意安全。

一件衣服惊现俩标价

顾客质疑商家价格欺诈

本报5月4日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姜积前) 买了一件搞促销的服装,回家后却发现服装标签上还有一张价签,且比促销价还要便宜。4日,与服装店协调未果后,市民陈女士只得求助工商部门。

“五一”期间,家住金岭花园的陈女士在青大附近一服装店购买了一件正在搞节日促销的上衣,服装标价为899元。当时店里打出的促销广告称全店五折,陈女士买下后,回家后却发现贴价签的位置

下面还有一张纸。好奇的她刮开一看,底下也是一张价签,上面的商品信息与外标签一模一样,但标价是699元。

陈女士认为该店有价格欺诈的嫌疑,便找到商家要求退货,但对方称有两张标签的原因可能是厂家贴错了标签,才在原标签外重新贴了一张,自己并无责任。

4日,崂山区12315申诉举报中心接到投诉后进行了调查。经执法人员调解,店方最终同意对该服装进行退货处理。

为还债,将出生18天的女儿抱上火车送异乡

四川妇女千里赴鲁卖亲生女

本报5月4日热线消息(通讯员 刘建新 徐立益 记者 赵波) 因为家境贫困,竟要把刚刚出生18天的女儿抱到山东卖掉,2日,四川籍妇女吉某乘火车去滨州欲卖亲生女,被青岛列车乘警巡查时发现查获。

2日晚21时许,青岛铁路公安处值乘的福州至青岛的K68次列车由淮北站开车后,跟车的大队长董永军和乘警苗继国在硬座车厢巡查时,发现13号硬座车厢内,一对自称是夫妻的男女带着一个婴儿,行为比较异常。检查身份证发现,男子郗某30岁,女子吉某48岁,都是四川凉山普格县人,两人称孩子是他们的女儿,刚刚出生18天,要去山东滨州走亲戚。

联想到近些年来列车上曾多次查获普格县妇女贩卖婴儿的案件,乘警对二

人分别进行盘问。吉某承认,郗某是其丈夫的外甥,他们和十几个亲戚都在合肥打工。18天前,吉某生下了这个女婴,这已是她的第四个孩子。由于家庭贫困,丈夫又在外欠债,吉某就和丈夫商量准备将孩子卖掉,郗某找到滨州的亲戚联系了一个买主,谈好价格为两万元至三万元之间,此次他们带着孩子去滨州给买主看看,若满意就交易。

在对二人作出了盘问笔录后,次日早4时许,列车到达淄博站,乘警将其移交淄博站派出所处理。

据青岛铁路公安处的工作人员介绍,四川凉山普格县曾多次发生贩卖婴儿的案例。2004年8月20日晚9时,四川始发的K207次列车上,13名婴儿被运到山东潍坊时,被成功解救,其中就有不少“奶妈”是孩子的亲生母亲。

协会“送温暖”,服务“主动化”

营海街道办事处紧紧围绕“控制人口数量、提高人口素质”的工作目标,立足农村计生工作的实际,推行优质服务,努力将计划生育优质服务做实、做细、做深,受到广大育龄群众的欢迎和好评,科学、文明、进步的婚育观念悄悄

扎根广大群众心中。处计生协会变“群众上门服务”为“我把服务送上门”,促进了群众生育观念的转变,倡导了团结互助、扶贫济困的风尚,形成人与人之间平等友爱、融洽和谐的人际关系,增强了群众计划生育主人翁意识和社会责任

意识。同时处计生协会还大力开展帮扶贫困活动,协会组织开展了“关爱女孩”、“关爱留守儿童”、“关爱农村计划生育贫困家庭”和“救助贫困母亲”等一系列活动,对计划生育特困家庭进行了救助。

(王晓明 阎淑梅)

营海街道“网上计生”提高工作水平

今年,营海街道办事处依托信息平台,打造“网上计生”,提高了工作效率和服务水平。一是各村、社区计生主任均配上电脑,通过信息平台和WIS数据库,及时、全面掌握辖区内已婚育龄妇女情况。二是利用办事

处多次举办村、社区计生主任计算机培训,使他们掌握信息系统,网上看通知及上报信息等操作方法,大大提高了工作效率。三是充分利用流动人口信息交换平台,实现流动人口信息适时变动、异地查询和跟踪服务管

理,促进流出地和流入地之间信息交流和沟通。根据《流动人口计划生育工作条例》精神,将流动人口管理服务纳入经常性工作范围,为流动人口提供与常住人口同等的免费服务。

(王晓明 庄克询)

阜安街道用宣传教育等手段破解计生难题

胶州市阜安街道用宣传教育、综合管理、优质服务等手段破解计生难题。针对流动人口多、计生工作难度大的特点,一是将流动人口计生宣传服务管理纳入经常性工作范围,利用街道规范化服务点、社区人口文化大院、文化长

廊和印发宣传资料、悬挂固定人口文化标语等阵地和形式开展宣传,同时,让每个育龄群众家庭有3种以上人口计生宣传品;二是坚持每月组织对辖区内流动人口进行集中清查,及时将流动人口基本信息录入系统,做到信息准确,变

更及时、快速交换和反馈流动人口信息;三是把市场和属地单位作为人口计生宣传管理重点,大力开展宣传咨询、避孕节育、生殖健康、便民维权为主要内容的优质服务活动,促进了各项工作的有效开展。

(刘绪君 薛庆忠)